Российская Федерация (Россия)
Республика Саха (Якутия)
АДМИНИСТРАЦИЯ
муниципального образования
«Поселок Айхал»
Мирнинского района



## Россия Федерацията (Россия) Саха Өрөспүүбүлүкэтэ Мииринэй улууһун Айхал бөһүөлэгин муниципальнай тэриллиитин ДЬАһАЛТАТА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

**УУРААХ** 

27.0	9. 2017Γ.	№ 316

О внесении изменений и дополнений в муниципальную целевую программу «Обеспечение качественным жильем на 2017-2019 годы», утвержденную Постановлением Администрации МО «Поселок Айхал» №440 от 03.10.2016.г

В соответствии со ст.179 Бюджетного Кодекса российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Главы №158 от 30.10.2013 г. «Об утверждении порядка разработки и реализации муниципальных программ МО «Поселок Айхал» Мирнинского района Республики Саха (Якутия):

- 1. Внести изменения и дополнения в муниципальную целевую программу МО «Поселок Айхал» «Обеспечение качественным жильем на 2017-2019 годы» согласно Приложению, к настоящему Постановлению.
- 2. Настоящее Постановление вступает в силу с даты принятия.
- 3. Разместить настоящее Постановление с приложением на официальном сайте Администрации МО «Поселок Айхал» (www.mo-айхал. рф).
- 4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на Заместителя главы администрации МО «Поселок Айхал» по жилищно коммунальному хозяйству.

Глава Администрации МО «Поселок Айхал»

В.П. Карпов